

IONEWS

Imprensa Oficial

Aviso Termo de Retificação

Retifica-se a Publicação do Diário Oficial do Município nº 2.397 de 27/04/2022, Pág. 2.

Onde se lê: (...) permanecendo como gestoras Sra. Cristiane Sabadin matrícula 12827 e Sra. Maria Aparecida Rocha de Oliveira matrícula 13597.

Leia se: (...) permanecendo como gestoras Sra. Cristiane Sabadin matrícula 12827 e Srta. Vanusa Maira Amarilha Portão, matrícula nº 12.593

As demais condições permanecem inalteradas.

Publicar:

DOM

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 862d3437

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>